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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Мікроекономіка» спрямована на формування у здобувачів вищої освіти 

компетентностей, необхідних для розуміння економічної поведінки споживачів, підприємств та інших 

суб’єктів ринку, а також закономірностей функціонування ринкових механізмів у процесі прийняття 

маркетингових рішень. 

Мета: є формування у студентів системного розуміння основ мікроекономічної теорії, 

закономірностей попиту і пропозиції, механізмів ціноутворення та поведінки споживачів і виробників, а 

також набуття знань і навичок використання мікроекономічного аналізу для обґрунтування ефективних 

маркетингових рішень у конкурентному ринковому середовищі. 

Завданням навчальної дисципліни є ознайомлення студентів з основними категоріями та 

принципами мікроекономіки, вивчення механізмів функціонування ринку, попиту і пропозиції, 

дослідження поведінки споживачів та факторів формування споживчого вибору, аналіз діяльності 

підприємств та їхніх витрат і прибутків, вивчення особливостей ціноутворення на різних типах 

ринкових структур (досконала конкуренція, монополія, олігополія, монополістична конкуренція), 

формування навичок застосування мікроекономічних моделей для аналізу ринкових ситуацій у 

маркетинговій діяльності, а також розвиток аналітичного мислення та здатності оцінювати ефективність 

економічних і маркетингових рішень у ринковому середовищі. 

Зміст навчальної дисципліни 

Модуль 1 

Змістовний модуль 1. 

Тема 1. Предмет і метод мікроекономіки.  

Тема 2. Попит, пропозиція та ринкова рівновага.  

Тема 3. Еластичність попиту та пропозиції.  

Тема 4. Теорія поведінки споживача.  

Тема 5. Теорія виробництва та витрат підприємства.  

Тема 6. Доходи, прибуток та оптимізація діяльності підприємства.  

Тема 7. Ринкові структури та їх характеристика.  

Тема 8. Ціноутворення на різних типах ринків.  

Тема 9. Ринок факторів виробництва.  

Тема 10. Роль держави в ринковій економіці. 

 


